

PROJECT: THREE (3) YEAR FLEET CARD PROGRAM FOR NCR OPERATIONS GROUP (3RD ADVERTISEMENT)

QUERIES/CLARIFICATIONS RAISED DURING THE PRE-BID CONFERENCE:

	Query/Clarifications	TWG/BAC Reply
1	We are submitting manifestation letter for our queries, so can we ask when the deadline of the submission of queries is?	October 21 is the deadline of submission of queries. This will be clarified through the Bid Bulletin.

WRITTEN QUERIES:

	Query/Clarifications	TWG/BAC Reply
1	<p>Section IV. General Conditions of Contract. Item 5.1 Warranty "In order to assure that manufacturing defects shall be corrected by the Supplier, a warranty shall be required from the Supplier as provided under Section 62.1 of the 2016 revised IRR of RA No. 9184."</p> <p>We request exemption from the issuance of a warranty since fleet cards are used to withdraw fuel from the pump of the fleet-card affiliated service stations and directly loaded to the vehicle's fuel tank for immediate consumption upon the start of the engine of the vehicle. Hence, the warranty should not be applicable to fleet cards.</p>	We maintain the provision on the warranty of the "fleet cards" and not on the fuel.
2	<p>Section V. Special Conditions of Contract. GCC Clause 1. Scope of Services. Item 2.i "Have a wide service station network and that all of its fleet card sites nationwide are available at all times to provide fuel to SSS NCR Operations Group's service vehicles following the terms and conditions set in the Bid Contract; "</p> <p>We respectfully request to amend the abovementioned provision to "Have a wide service station network and that supply of fuel is available at all its fleet card sites nationwide to provide fuel to SSS NCR Operations Group's service vehicles following the terms and conditions set in the Bid Contract". Note that not all fleet-affiliated Petron service stations are open 24 hours due to operational concerns and LGU restrictions.</p>	We maintain the provisions as stated in the Bidding Documents.

3	<p>Section V. Special Conditions of Contract. GCC Clause 1. Scope of Services. Item 5</p> <p>"The FCSP shall be responsible in dispensing and making available at all times and at all fleet card stations/sites for the duration of the Contract, under the terms and conditions most advantageous to the SSS NCR Operations Group."</p> <p>As mentioned above, not all fleet-affiliated Petron service stations are open 24 hours due to operational concerns and LGU restrictions.</p>	<p>We maintain the provisions as stated in the Bidding Documents.</p>
4	<p>Section V. Special Conditions of Contract. GCC Clause 1. Responsibilities of Fleet Card Service Provider. Item 8</p> <p>"Replacement of dilapidated/worn-out fleet cards shall be within seven (7) calendar days from receipt of report/request."</p> <p>May we respectfully request to amend said item to: "Replacement of dilapidated/wornout fleet cards shall be within seven (7) working days from receipt of report/request."</p>	<p>We maintain the provisions as stated in the Bidding Documents.</p>
5	<p>Section V. Special Conditions of Contract. GCC Clause 2.2</p> <p>"The terms of payment shall be within thirty (30) calendar days upon receipt of the complete and correct billing documents and shall be credited to the LANDBANK or DBP or any choice of bank account subject to applicable bank charges of the winning bidder."</p> <p>We respectfully request to amend this statement since the reckoning of the payment due date starts after the cut-off period and not upon receipt of the SOA.</p>	<p>We maintain the provisions as stated in the Bidding Documents.</p>
6	<p>Section VI. Schedule of Requirements. Item II</p> <p>"Within fifteen (15) calendar days from receipt of Notice to Proceed and Signed Contract/Purchase/Job Order (PO/JO)"</p> <p>May we respectfully request to amend the item to "Within thirty (30) calendar days from receipt of Notice to Proceed and Signed Contract/Purchase/Job Order (PO/JO)".</p>	<p>We maintain the provisions as stated in the Bidding Documents.</p>